
Gjeving Vel, -referat fra styrmøte 05.03.2024 

Tilstede: Aasulv, Bjørn Inge, Frode, Lisbeth, Svein, Charlotte, Arild og Ragna Marie 

Sak 1:Godkjenning av referat fra styremøte 05.12.2023. Godkjent. 

Sak 2. Kommunen vil selge Grendehuset for 1,5 mill. Hva gjør vi? 

Leder Aasulv forbereder saken ved å gå igjennom gamle dokumenter fra byggestart og 
avtaler inngått. Mange av tidligere foreninger er lagt ned, Gjeving Vel har overtatt disse 
eierandelene tilsvarende 201, Gjeving idrettslag har som ved oppstart 14. Styret i 
idrettslaget er delt i forhold til ønske om videre eierskap. Aasulv ber om er møte med 
ordfører Marianne Landås (og om mulig en fra administrasjonen)for å informere grundig om 
saken ut i fra dokumenter som foreligger. Nestleder Bjørn Inge blir også med på møte. 

Sak 3.Stien over Svaen. 

Ingen avklaring, berørte parter jobber ned saken. 

Sak 4. Molo i Einersvika. 

Frode tar ansvar for å undersøke hva som bør gjøres for å trygge og redde moloen, 
undersøker også i forhold til hvem som er grunneier.  

Sak 5. Fartsgrenser på veiene på Gjeving. 

Brev er tidligere sendt til kommunen, med videresending til fylket. Det er fremdeles sterkt 
ønske om fartsgrense 50 km fra Bergendalshøgda og ned til butikken, derfra er det ønske om 
40 km på resten av Gjeving. Fartsdumper ved butikken og videreføring av fortau fra Hagen 
og opp til Bergendalshøgda er også nevnt i tidligere søknad. Bjørn Inge undersøker med 
kommunen hvordan saken ligger an. 

Sak 6.Rydding rundt Bergendalskrysset. 

Frode og Bjørn Inge tar ansvar for dette når vinteren gir seg.  

Sak 7.Lyspunkter fra butikken til Rotakrysset. 

Det er kun et lyspunkt oppe på fjellknausen mellom gamleskolen og Knut Ivar Christensen. 
Vinterstid er det svært mørkt på denne strekningen. Bjørn Inge tar ansvar for å undersøke da 
han har erfaring fra lyssetting fra Riksvei og opp til Dalheia. Han undersøker også hvem som 
kan  være samarbeidspartnere i tillegg til veivesenet. 

Sak 8.Leieavtale med kommunen om Gamlebrygga. 

Bryggekomiteen v/ Jan Marcussen jobber med denne saken, den vil  etter hvert komme opp 
i kommunestyret.  



Sak 9. Renovering av brygga fra Nybrygga mot Lesten. 

Bryggekomiteen v/ Jan Marcussen jobber med en løsning på dette for å trygge gangvei og 
adkomst til båtplassene her. 

Sak 10.Brannsikkerhet Grendehuset. 

Grendehuskomiteen har hatt en gjennomgang av hel huset. Brannvarslere/ røykvarslere er i 
orden, men brannslukningsapparater har gått ut på dato. Leder av Grendehuskomiteen, June 
Marcussen ,tar ansvar for dette. 

Sak 11.Hjertestarter ved butikken. 

Den er kontrollert, alt OK. Den er registret i hjertestarter-registeret .  

NB! Det er ikke koblet til lys i denne, slik vi observerer andre steder. Men den er klar til bruk. 

Sak 12 . Årsmøte. 

Årsmøte blir 16.04. 2024 kl 19 på Grendehuset. 

Charlotte tar ansvar for å informere alle medlemmer via nett, i postkasser og ved plakat. 

Lisbeth tar ansvar for å bestille kringle, frukt kaffe etc til kaffepausen. 

Ragna Marie skriver forslag til årsmelding for Gjeving vel sitt styre. 

Frode tar ansvar for å minne alle komiteene på årsmelding og regnskap. 

Valgkomiteen er i gang med sitt arbeid. 

Aasulv tar kontakt med GREENWAWE med ønske en presentasjon om deres arbeid. 

 

Neste styremøte:  torsdag 4.april kl 19,-  siste forberedelse til årsmøte 

Ragna Marie Haugland, sekretær 


